
Crna Gora 
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 -  326 
Podgorica, 07.03.2022. godine

Na osnovu člana 101 stav 5 alineja 2 Zakona o elektronskim medijima („SI. list CG", br. 46/10, 
40/11, 53/11, 06/13, 55/16, 92/17 i 82/20), člana 13 stav 3 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja 
odobrenja za emitovanje („SI. list CG", br. 33/11) i tačke 20 Odluke o raspisivanju javnog konkursa za 
dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim pokrivanjem - MUX 
1 (br. 01-69 od 19.02.2022. godine), Savjet Agencije za elektronske medije, na sjednici održanoj
07.03.2022.godine, donio je

ZAKLJUČAK

1. Odbacuje se prijava privrednog društva „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice na javni konkurs 
za dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim 
pokrivanjem - MUX 1, koji je Savjet Agencije za elektronske medije raspisao 19.01.2022. 
godine.

2. Prijava iz stava 1 ovog zaključka se odbacuje jer je dio podataka koji su podneseni uz prijavu 
na javni konkurs nepotpun i netačan.

3. Protiv ovog zaključka može se pokrenuti upravni spor u roku od 20 dana od dana dostavljanja.

4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Savjet Agencije za elektronske medije raspisao je, dana 19.01.2022. godine, javni konkurs za 
dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim pokrivanjem - MUX 
1 (br. 01-69 od 19.01.2022.godine). Privredno društvo „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice podnijelo 
je prijavu na javni konkurs u predviđenom roku.

Pravilnikom o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje (član 13 stav 3) i 
tačkom 20 Odluke o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa 
prve DVB-T2 mreže sa nacionalnim pokrivanjem - MUX 1 propisano je da će Savjet Agencije za 
elektronske medije zaključkom odbaciti svaku nepotpunu prijavu na javni konkurs, kao i prijavu kada 
su podaci navedeni u njoj ili oni koji se podnose uz prijavu na javni konkurs nepotpuni ili netačni.

Analizom podnesene prijave, utvrđeno je da propisana prateća dokumentacija ima sljedeće 
nedostatke:

- Trajanja pojedinih programskih sadržaja iz programske šeme nijesu usaglašena sa 
trajanjima navedim u programskoj osnovi;

U nedjeljnoj programskoj šemi nijesu naznačeni predviđeni termini za emitovanje 
komercijalnih AV komunikacija;

Učestalost emitovanja (broj emitovanja na sedmičnom nivou) iz programske šeme nije 
usaglašena sa podacima navedenim u programskoj osnovi (npr. kratka humoristička 
forma u sopstvenoj produkciji „Dobro je to", po programskoj šemi ima 22 ponavljanja, 
a u programskoj osnovi je navedeno 7). I kod većine prijavljenih sadržaja postoje 
manja ili veća odstupanja po istom osnovu;

Programski sadržaji, kako je navedeno, kod kojih postoji trenutna pauza u emitovanju, 
„Glas naroda", „Debate na Adria TV" i „Ritam sporta" su sadržaji koji nijesu navedeni
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u programskoj šemi, ali su dati kroz opise sadržaja u sopstvenoj produkciji i čine 
sastavni dio programske osnove;

Za emisije navedene u programskoj šemi „Prva pomoć" i „Muzika iz emisije 'Dobar 
danmn\)e dat opis programskog sadržaja i nijesu evidentirane u programskoj osnovi;

Uvidom u nedjeljnu programsku šemu, utvrđeno je da je trajanje muzičkih spotova 
značajno veće (1635 minuta) u odnosu na broj prijavljenih minuta (810 minuta);

Imaući u vidu njegov opis, sadržaj „Stižu nam bebe" je trebalo kategorisati kao 
zabavni a ne dokumentarno-obrazovni u zabavni program, jer prema opisu isti ne 
odgovara prijavljenom žanru

Imajući u vidu navedeno, može se zaključiti da je podnesena prijava nepotpuna i netačna.

S obzirom da je članom 101 stav 5 alineja 2 Zakona o elektronskim medijima, članom 13. 
stav 3 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje i tačkom 20 Odluke o 
raspisivanju javnog konkursa za dodjelu prava na pristup kapacitetu multipleksa prve DVB-T2 mreže 
sa nacionalnim pokrivanjem - MUX 1 predviđeno da će Savjet zaključkom odbaciti svaku prijavu na 
javni konkurs koja je nepotpuna, Savjet Agencije je odlučio kao u dispozitivu ovog zaključka.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog zaključka nije dozvoljena posebna žalba.

Protiv ovog zaključka može se pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore.

Dostavljeno:

^Predsjednik
ičije za elektronske medije 

Branko Bošković

„A Media Team" d.o.o. 
Arhiva
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